
令和７年度古山小学校 第１回学校運営協議会議事録 

 

日 時：令和７年４月２３日（水） １０：００～ 

場 所：ミーティングルーム    

参加者 

○学校運営協議会委員 小林 靖 様  須藤 勇樹 様  高野 泉  様  萩原 優子 様 

加藤 仁 様  宮島 和之 様  倉井 典子 様  髙橋 修一 校長   

余川 美智雄 地域連携教員 

 ○地域学校協働活動推進委員  海老原 忠 様    

○事務局 小栗 昭彦 教頭  髙橋 真江 教務主任 

 ※欠席 浄法寺 勝 様 坪山 均 地域学校協働活動推進委員 

 

１ 開 会 

 

２ 委嘱状交付 

 

３ あいさつ（校長） 

・４月赴任後の児童の学習・生活の様子、教職員の様子働きぶり 

・地域の文化・自然環境のよさ 

・時代に合わせたＰＴＡ活動の改善の取組等、児童・地域・PTA 様々な面で素晴らしさ 

・学校運営協議会・地域学校協働活動推進委員の皆様には、ご意見・ご協力をいただきながら地域とともにある

学校づくりを進めていきたい。 

 

４ 自己紹介（近況報告） 

（高野）・現在、自治会の自主防災会の会長、民生委員、共同墓地の他、学校運営協議会を務める。 

（加藤）・昨年度まで２年間 PTA 会長。今年度も運営協議会委員に。 

（宮島）・令和７年度ＰＴＡ会長。前会長に教わりながら、皆様と協力し合いながら進めていきたい。 

（小林）・下古山の自治会長。地域とのつながりがますます必要。自治会としても子どもたちの私生活を含めた活

動を守っていきたい。 

（須藤）・育成会から学校をサポートしたり、地域を盛り上げたり、イベントやお祭りごと等の面から盛り上げて

いきたい。 

（萩原）・学校の職員玄関に生け花を定期的に飾っている。息子が古山小で大変お世話になったため、何か協力で 

きたらと考えている。 

（倉井）・今年度から学校運営協議会の委員に。古山小の子ども達、地域の子ども達が安心して過ごせるよう、少 

しでもお役に立てるようになりたい。 

（海老原）・下野市の生涯学習文化課に所属し「地域学校活動協働活動推進委員」をしている。学校運営協議会や 

地域と学校をつなぐ上で各地域のお手伝いをさせていただきたい。 

（小栗）・教頭。地域のため学校のために手助け・協力できたらと思っている。 

（髙橋）・教務主任。一つ一つ子どもたちのため、学校のため、地域のために働けるよう努めていきたい。 

（余川）・今年度から地域連携教員。地域の方と手を取り合って子どもたちのために何かできることをと考えて 

いる。 

 



５ 組織づくり 

・会長…小林 様  ・副会長…須藤 様 

 

６ 写真撮影 

 

７ 会長あいさつ（小林） 

・子どもたちの「古山っ子らしさ」を今後もどう伝えていくか、古山小の子どもたちがどのように楽しく生活を 

送れるかということが私達に投げかけられた課題として、皆さんと共にこの古山小、そして地域との関わりを 

深めていければありがたい。ぜひとも皆様のお力をお借りしたい。 

 

８ 協 議 

① Ｒ７年度学校経営説明（校長） 

※別紙参照 

・質問･･･前校長先生と現校長先生の経営方針の違いや、変わった点など教えていただきたい。 

・回答･･･前校長先生と私が考えていることと非常に内容が合致しており、これを継承して行っていきたい。強 

いて言えば、古山小の先生達は非常に熱心である一方、夜遅い。教職員の働き方改革ではないが、先生 

方の健康や働き方を改善できればいい。 

・質問･･･不登校について。 

・回答･･･サポートセンター等様々な機関や家庭とも連携した取組を行っている。 

★承認 

② 本年度の行事予定説明（髙橋真） 

※行事予定表にて主な行事を説明 

 

③ その他 

地域学校協働活動について説明（海老原）  

※別紙資料参照 

・質問･･･国分寺地区が先行実施するわけだが、形的に色々な団体の方々に通知を出して集める形か。 

・回答･･･通知というより、学校や地域のニーズによって様々な団体に直接声をかけに行き、交渉させていただ 

く。将来的には、「学校を核とした」地域づくりに発展していけばいい。まずは、学校支援から進めてい 

きたい。 

 

９ 事務連絡（教頭） 

（１）令和７年度学校運営協議会年間計画  

※資料にて 

・児童表彰    １０/８（水)⇒１０/２３（木）に訂正 

 ・古山の夏祭り  ７/１２（土）（古山小の校庭） 

  

１０ 閉 会 

 

１１ 校内視察・授業参観 

   

 


